DBV Onlineunterricht 2021 - Lektion 11 - Gegenreizung - Nach Weak Two Er6ffnung

Board 1 « ADB1098
Teiler Nord v 43
Keiner in Gefahr ¢ 532
& 52
& 732 N & K5
vy 765 W O v DBS
¢ DB1098 ¢ A
£ 109 Sl ., AKDB743
. & 64
3 20 vy AK1092
10 ¢ K764
& 86
West Nord Ost Sid
241 3SA Pass
Pass Pass
1. Weak Two, 5-10 F, gute 6er Lénge
(Sofortauskunft)
3 SA von Ost
Ausspiel: & 6

Ost springt in 3 SA und zeigt damit ein starkes Blatt oft

Board 2 4 K1084
Teiler Ost v 95
N-Sin Gefahr ¢ K84
& KB109
v 102 N
¢+ D975 w . =
& A874
10 a AB2
6 8 vy A43
16 ¢+ AB106
& D32

D76
v KDB876
¢ 32
& 65

NS5N; NS54; NS5&; NS4¢ ; NS 1v; Par +660

West Nord Ost Sid

2vl 2SA
Pass 32 Pass 3¢3
Pass 3SA Pass Pass
Pass

1. Weak Two, gute 6er Lange, 5-10 F

mit langer Unterfarben und Interesse, 3 SA zu spielen. (Sofortauskunft)
Partner muss sich hiten, jetzt Transfer zu reizen, dader 3 2. Stayman
SA-Reizer meistens unausgeglichen verteilt ist. Nach # - 3. kein 4er &
Ausspiel hat O 9 Stiche. 3 SA von Sud
Ausspiel: v 10
Board 3 & 54 Board 4 « KD9
Teller Sud v DB107 Teller West v A32
O-W in Gefahr ¢+ A10 Allein Gefahr ¢ ADB
# B10875 & B842
& 32 N « ADG6 & 54 N & A32
v A92 W O v K86 v KDB1096 W O v 54
¢ KDB876 ¢ 932 ¢ K98 ¢ 75432
2 K9 & A432 2109 Sl . 763
o 4 KB10987 . 4 B10876
v 543 v 87
BB 45 °o ¢ 106
D6 & AKD5
West Nord Ost Sid
OW 4N; OW 4¢ ; OW 2v; O 14 ; Par —630 29v 2SA Pass 3y
West Nord Ost Sud Pass 34 Pass 3SA
24 Pass 44 alle passen
3¢ Pass 3SA alle passen 44 von Nord
3 SA von Ost Ausspiel: v 5
Ausspiel: B

2 & zeigt 5-10 Figurenpunkte und eine gute 6er Farbe.
3¢ vonW zeigt eine 6er Farbe und 13-18 FL. Mit
Stoppern in # und Punkten sowie Anschlu3in ¢ reizt O
3 SA. Nach & -Angriff kdnnen sogar 12 Stiche erzielt
werden, da N in Abwurfzwang gerét und nicht
gleichzeitig ¥ und # halten kann.

2 v zeigt 5-10 Figurenpunkte und eine gute 6er Farbe. N
bietet 2 SA und zeigt ein ausgeglichenes Blatt mit Stopper
in v und 15-18 FL. Sud bietet Transfer mit einer Ser

Oberfarbe (ab 0 Punkten), und zeigt
Vollspielstarke. N erkennt den & -Fit
erfullbare Vollspiel 44 .

danach mit 3 SA
und reizt das
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Board 5 « KDB1062
Teiler Nord v 93
N-Sin Gefahr ¢ B104
& B9
4 987 N & 53
vy ADB4 W o vy K7
¢ 53 ¢ AKD7
& D 1084 S . AK763
o o A4
o 19 v 108652
4 ¢ 9862
& 52
West Nord Ost Sid
24 X Pass
34 Pass 4% Pass
5& ale passen
5& von Ost
Ausspiel: & A

2 & zeigt 5-10 Figurenpunkte und eine gute 6er Farbe.
Kontraist Informationskontra und zeigt hier ein starkes
Blatt ab 19 FL. 34 von W (Lebensohl-K onvention) zeigt
einen 4er v ohne Stopper in ¢ . O/W vermeiden
hoffnungslose 3 SA und erreichen 54, wo 2 4 -Stiche
verloren gehen.

Board 6 & 652
Teiler Ost vy K9763
O-W in Gefahr ¢ K7
& K73
o D3 N 4 AK10984
vy B5 W O v D2
¢+ DB1098 ¢ 543
4 B1092 Sl .65
o o B7
" vy A1084
15 ¢ A62
& AD84

NS4y ; NS4%; NS1IN; NS 1¢ ; Par +420

West Nord Ost Sid
24 X
Pass 3v Pass 4v
ale passen
4v von Nord
Ausspiel: & A

2 # zeigt 5-10 Figurenpunkte und eine gute 6er Farbe.
Kontraist Informationskontra und zeigt hier Kiirze in ¢
und Spielbereitschaft in den Restfarben. N bietet 3v und
zeigt 5er v ab 8 Punkte (Lebensohl-Konvention,
konstruktive Reizung). S kann daruf 4 ¥ bieten und das
Vollspiel wird erfullt.

Board 7 & 3
Teiler Sid v76
Allein Gefahr ¢ KDB109
& ADB109
e KD9874 N « AB102
v B105 W O v K432
¢ 4 ¢ A32
%542 Sl . K6
12 & 65
6 15 v AD98
6 ¢ 8765
& 873
West Nord Ost Sid
Pass
24 4 SA X 5¢
Pass Pass X alle passen
54 x von Sud
Ausspiel: & K

2 & zeigt 5-10 Figurenpunkte und eine gute 6er Farbe. 4
SA zeigt einen 5-5 Zweiféarber in den Unterfarben. O hat
Punkte und kontriert, ebenso nochmal, nachdem S mit 5
¢ seine Préferenz gezeigt hat. Der Kontrakt fallt.einmal,
alerdings hétten O/W genau 4 4 erfllen kénnen.

Board 8 « KDB1098
Teiler West v 74
Keiner in Gefahr ¢ KD2
& AD
a7 N & 65
v KDB1065 W O v A32
¢ 543 ¢ A1076
K75 Sl 4 8432
- o A432
9 g v 98
6 ¢ B98
& B1096
NS44: W 2v: O1v; NS1%; Par +420
West Nord Ost Sid
2v 34 Pass 44
alle passen
4 4 von Nord
Ausspiel: v A

2 v zeigt 5-10 Figurenpunkte und eine gute 6er Farbe. N
springt in 34 und zeigt eine 6er Farbe mit 17-19 FL
(Sprungin4 & zeigt 7er Farbe mit ca. 8 Spielstichen). S
mit 10 FV hebt ins Vollspiel, das nach #-Schnitt
gewonnen wird.
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Board 9 « AKB652
Teller Nord v 876
N-Sin Gefahr ¢ 876
&2
4 1084 N a7
vyvDB2 W o vy AK1054
¢ 109 ¢ AKD52?2
4 DB865 S . K4
. « D93
v 93
°. ¥ 4 B43
& A10973
OW 4v; OW 3¢ ; OW 3%; NS 14 ; Par —420
West Nord Ost Sid
241 442 Pass
4v Pass Pass Pass

1. Weak Two, 5-10 F, gute 6er Lénge
2. Leaping Michaels, starkes Blatt und 5-5
Verteilungin¢ und v

Board 10 o B6
Teller Ost v A97
N-Sin Gefahr ¢+ 10976
& K1094
4 D1032 N s 87
v 865 WS v KDB1042
¢+ KB85 ¢ D43
» 83 Sl .65
. 4 AK954
6 8 v3
18 ¢ A2
& ADB72

NS 6%: NS54: NS3N: NS2¢ : OW 1v;
Par +1100: OW 6¥ x—5

West Nord Ost Sid

2vl 4 &2
Pass 54 Pass Pass
Pass

1. Weak Two, 5-10 F, gute 6er Lange
2. Leaping Michaels, 5-5 Verteillung in % und

4 v von West # und starkes Blatt
Ausspiel: & A 5& von Sud
Ausspiel: v 5
Board 11 D83 Board 12 & 8
Teller Sid vy D94 Teller West vy AKD72
Keiner in Gefahr ¢+ B109 N-Sin Gefahr ¢ 65
% D1096 & AKD32
s 4 N & A9?2 o AK76543 N 4 B9
vy AB1087 W o vy K32 v5 W o vy B986
¢ KD ¢ 8732 ¢ 42 ¢ A9873
& AK543 =B . B3g7 £ 1098 S . B7
. « KB10765 15 « D102
17 8 ¥ 65 7 v 1043
8 ¢ A654 8 ¢ KDB10
» 2 & 654

OW 5v; OW 5&: OW 2N; NS 1e: OW 1¢ ;
Par —450

West Nord Ost Sid

241
4 &2 Pass 4v Pass
Pass Pass

1. Weak Two, 5-10 F, gute 6er Lange
2. Leaping Michaels, 5-5 Verteilung in ¥ und
# und ein starkes Blatt

4% von O<t

NS4v; NS3N; NS4%; OW 24 ; NS 2¢ ;
Par +300: OW 44 x-2

West Nord Ost Sid
3a1 4 &2 Pass 4v
Pass Pass Pass

1. Sperrertffnung mit 7 Karten
2. Non-Leaping Michaels, 5-5 Verteilung in &
und ¥ und starkes Blatt
4 v von Sud
Ausspiel: & A



